

交警部门集中治理见成效

中心城区交通秩序明显好转



图为入车次序井然地从路口通行

信阳消息(见习记者 周静 实习生 杨晓曼)“以前每到高峰期的时候,车辆来回穿行,有的电动车根本不看红绿灯,像我们这年纪,站在斑马线上都有些害怕。现在好了,出勤的交警多了,交通秩序也好了,我们走路也放心。”昨日下午学生放学时段,在中山路与东方红大道交叉口,接孙女的周阿姨笑着对记者说道。连日来,不少市民纷纷称赞,道路上交警多了,中心城区的交通顺畅了。

12月2日下午5时许,记者在中山北路看到,虽然正值交通高峰期,但是,该路段交通秩序井然。而在中山路与四一路交叉口、文化宫后门、四一路与礼节路交叉口、沃尔玛超市西出口等交通要点也都有交警在执勤。路上各种车辆有序行驶,没有出现拥堵现象。据

了解,为进一步改善中心城区道路交通通行秩序,市公安局交警部门从11月24日开始,开展为期20天的城区交通秩序整顿。此次专项行动从各县区抽调70名公安交警,整顿重点是:机动车乱停乱放、不按规定行驶;电瓶车、人力三轮车、自行车挤占机动车道;施工车、渣土车闯红灯、闯禁行、超载、沿路抛撒;机动车、出租车随意掉头等交通违法行为。经过一周的交通治理,中心城区的交通状况有了明显改善。

“小朋友,慢一点,要走斑马线。”下午5时左右,正是学生放学高峰期,中山北路执勤的交警不时对过马路的孩子进行提示,“现在每天放学时,都会有交警叔叔在路边提醒我们注意安全,真好。”一位刚从马路对面过来的孩子脸上洋溢着笑容。

一男子盗窃 偏爱女性内衣 民警巧设计将其擒获

信阳消息(鲍翔宇)近日,商城警方深挖细查,多种侦查措施并用,成功破获系列入室盗窃案10余起,抓获犯罪嫌疑人1人,追缴赃款赃物1万余元。

2014年10月18日19时许,家住商城县城关镇花园路居民吴某报警称其家被盗5000余元现金、一条价值2000元的金项链及女性内衣、丝袜等物品。接报后,商城公安局民警立即赶赴现场勘查、调查走访,及时取得了大量证据材料。民警发现,2014年7月份以来,商城县城关发生多起溜门或撬门入室盗窃案,犯罪嫌疑人在盗窃现金和贵重物品的同时,还盗走女性内衣、丝袜等物品,甚至还给女主人留下一张写有“不要洗内衣”之类的变态字条。为此,民警在深挖细查的基础上,全力搜寻有盗窃前科和变态心理的可疑人员。经调

查,民警获得一条线索,多次在手机交友软件上欲寻求女性内衣、丝袜的詹某(男,商城人)浮出水面,詹某有重大犯罪嫌疑。据了解,詹某不仅有偷盗习惯,而且有心理疾病,经常偷女性内衣和丝袜,为此,民警决定全力抓捕詹某。民警以化身年轻女性的方式,通过交友软件与詹某取得联系,并约其到城关一茶庄喝茶,11月21日,当詹某出现时,民警将其抓获。经搜查和检查,从其身上和驾驶的摩托车储物箱内搜出大量女性内衣裤和丝袜。詹某不得不如实交代了其多次入室盗窃的犯罪事实。

经查,自2014年7月以来,詹某在商城县范围内多次溜门和撬门入室盗窃,先后作案10余起,涉案价值5万余元。目前犯罪嫌疑人詹某已被依法刑事拘留,案件在进一步审理中。

乱堆建材扎伤学生脚 法官调解促案结案了

信阳消息(罗浩)因在新建住房门前乱堆建材致使过路小学生右脚被扎伤,房主被索要3000多元赔偿款。12月1日,罗山县人民法院审理了这起健康权纠纷案件。在主审法官的倾情调解下,被告方当场给付原告1900元赔偿款,该起案件得到了圆满解决。

2014年9月28日中午,原告郝明上学经过镇加油站东被告江汉建房门口时,被江汉放置于路边的建材木板上的铁钉扎伤。原告伤后共住院治疗8日,出院诊断为左足钉伤,共花费医疗费1317.38元。原告因就赔

偿一事经与被告多次协商未果,遂诉至法院。

罗山县人民法院依法立案后,承办法官认为该起案件被告方遭受损害不大,诉求金额也不是很多,应该有调解结案的可能,遂及时组织双方开展调解工作。通过详细讲解相关法律规定及反复劝说双方当事人及其陪同家属,承办法官用了不到一个小时的时间成功使双方达成上述协议。一起火药味浓厚的纠纷被承办法官悄无声息地化解了,真正达到了案结事了的良好社会效果,受到了当事人的一致好评。

平安人寿 蝉联“年度卓越理赔服务保险公司”

近日,由《经济观察报》主办的“2013-2014年度中国卓越金融奖”颁奖典礼在京举行。平安人寿凭借卓越的理赔服务,连续两年斩获“年度卓越理赔服务保险公司”奖项。

理赔服务能力一直是衡量保险公司实力的重要标准。2014年,平安人寿继续把“简单便捷、友善安心”的理念贯穿到理赔服务的每一个细节:截至前三季度,标准案件2日结案率累计值为96%,标准案件平均结案时效为0.80天;110万客户享受到了“足不出户上门服务”所带来的便捷;平安人寿累计用74.22亿元的保险总赔付,让超过120万客户真切体会到保险的价值。

这一串亮丽的数据,得益于平安后援集中运营平台的保驾护航,更要归功于平安专业理赔人员的不懈努力。2014年3月昆明

暴恐事件、马航失联事件、7月海南“威马逊”台风肆虐、8月云南鲁甸地震,一次次天灾牵动着国人的心,而平安人寿一次次在灾后第一时间的理赔排查与探视慰问,却在阴霾中为客户带去丝丝温暖。7月,平安人寿赔付某身故客户家属1020万元,该案不仅成为平安人寿成立以来的最大个人保险赔案,更是国内个险史上的最高赔付案件。

主办方表示,在每一次的不幸中,平安人寿用卓越的服务彰显保险理赔的意义。因此特别授予“卓越理赔服务公司”称号。据悉,本届中国卓越金融奖以“金融e时代的担当”为主题,是面向银行、证券、基金、保险等金融行业的综合性评选活动,以总结中国金融行业的经营理念 and 方式为宗旨,推动中国金融行业的全面改革和进一步发展,助力中国金融企业走向卓越之旅。(戴黎明)

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

践行价值观 文明我先行

文明交通 从我做起

中共河南省委宣传部 发布
河南省文明办

信阳晚报社宣